

今日济南

## 城事



8日,大明湖新景区内的几棵树上挂满了晶莹剔透的冰凌。景区工作人员称,气温持续下降,景区人员给雕塑旁的几棵树洒了点水,营造一下冬日的氛围。

本报记者 陈文进 摄



济南街头,一些生意人冒着寒风忙碌奔波,他们只能将自己包裹得再严实一些。 本报记者 周青先 摄



一个学吉他的琴童在家人的护送下,冒着寒风奔波在路上。天气寒冷难抵艺术热潮。 本报记者 周青先 摄



大明湖南岸路面结冰,公园设立了禁行标志,防止游客滑倒。 本报记者 周青先 摄

# 寒冬中的美丽

12月8日,省城迎来今年入冬以来最冷的天气。虽然是个晴朗天,人们穿着厚厚的棉衣,走在街头仍感觉寒气逼人。在这个寒冷的冬日,本报记者走上街头捕捉了多个“美丽”的镜头呈现给读者。

据气象部门预报,未来几天省城气温将小有回升,但仍然比较冷,提醒人们注意防寒。

# 马路中间多处“豁口”过往行人“见缝插针”

本报12月8日讯(记者 张亚楠)交校路站牌附近的济齐路中央护栏存在多处豁口,因为挨近公交站,“见缝插针”过马路的行人、骑车人非常多。附近居民呼吁堵上“豁口”。

2路公交车一名司机告诉记者,济齐路堤口路果品批发市场附近是比较难走的路段。几个路口没有信号灯,货车又多,经常有前行的小货车从路口突然掉头。另外,护栏豁口太多,行人、骑电动车的人时不时从豁口处冒出来。

在附近做锅炉生意的孙女士告诉记者,门口的济齐路确实挺乱,孙女士家有辆轿车,平时在家门口开车从来不敢掉以轻心,因为经常有老人、骑电动车的人从路中央冒出来。“按说护栏豁口不该这么多,该挡的挡上,开车的、走路的都放心。”孙女士觉得门口秩序好了大家都省心。

记者仔细观察了济齐路从匡山小区门口到堤口路水果批发市场南的路段。这段路南北各有一个红绿灯路口,还有两个宽约20米的路口。这两个路口没有人行道和红绿灯,行人、电动车、小货车等过马路都是看着过。车少的时候,大家不约而同聚集到路口中央,再等候车少的时



骑电动车的人从护栏豁口处过马路。 张亚楠 摄

候结队冲到路对面去。

因为中央护栏缺口太多,除了这两个路口,这段路还有不少地方可以横穿。有两处十几米的中央护栏不见了,只剩下隔离墩,拦得住车辆,拦不住行人。

伫立在中央护栏位置的路灯把中央护栏隔成了一段段,路灯周围护栏和隔离墩不见了,形成一两米宽的

豁口。因为没有隔离墩,这些豁口行人和骑车人都可以通过,因为路灯而形成的这种豁口在这一路段有5个。

家住天长家园小区的崔阿姨今年65岁,平时过马路也选择路中央的“豁口”。崔阿姨告诉记者,其实每次过马路都挺紧张,跑到路边了才松口气。“下午下班的时候才吓人呢,我都是紧跟着年轻人。”

# 三位女警母爱温暖16岁“孤儿”

本报12月8日讯(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟)8日,当孤军靳军(化名)把“情系学子 爱心救助”的锦旗送到平阴县公安局局时,三位女民警眼角湿润了。这面锦旗的背后是三名女民警用“母爱”支撑起一个残缺家庭的故事。

靳军是一个16岁的孩子。几年来,一连串的家庭变故使这个本不富裕的家庭雪上加霜。母亲离家出走,父亲车祸身亡,与其相伴的只有64岁的

爷爷和63岁的奶奶。为此,靳军曾多次出现辍学的念头。

在2012年春季,平阴县公安局开展了“机关民警包村居”活动,警务保障室罗来峰、冉德芬和周萍负责靳军所在村庄的帮扶工作。走访中,三位女民警了解到了靳军的相关情况。

从此,三名女民警不定期到靳军家中走访,为他一家买油、买面、送钱,并对他的生活、学习进行督促。罗来峰还与靳军就读的中学领导进行沟通协调,

争取免除了孩子的学杂费。

今年9月,罗来峰、冉德芬与锦派出所副所长姜东军等人连续跑了多天,完备了为靳军办理孤儿证所需呈报的各项手续材料,为使其能够享受政府的孤儿求助金政策提供了有力的支持和帮助。

其间,靳军的学习也有了明显的进步。在期中考试中,靳军取得了令人欣慰的成绩,各科成绩均名列前茅。

## 运货起纠纷踢坏出租车

本报12月8日讯(记者 尉伟 通讯员 吕明)

8日,一男子在建材市场附近拦下一辆拉客的出租车欲当货车用。结果,该男子与的哥发生纠纷,抬脚踢坏了出租车的后视镜。

8日上午10时许,的哥周先生开车行至金牛建材市场附近时,遇到一名男子招手拦车,对方想让他帮自己拉点儿瓷砖。可当周先生

跟对方到了地方后,才发现要拉的除了三箱瓷砖外,还有两袋水泥和两大桶胶。一看这么多货,的哥表示自己是客运车辆,无法拉这么多货,让他去找小货车。

那名男子十分激动,竟抬脚将出租车的后视镜踢坏。在附近巡逻的巡警闻讯迅速赶到现场,民警对双方进行了调解,男子对踢坏的出租车后视镜给予了赔偿。

## 建筑工地上建起党支部

本报12月8日讯(记者 董从哲 通讯员 张锋)

8日上午,在小清河南岸一个建筑工地上,工地党支部正式挂牌。在天桥区委组织部、北园街道党工委的指导协助下,全市首个工地党支部在这里诞生。同时,这里还建立了“职工书屋”,并申报全国总工会职工书屋示范点。

据北园街道梁军先生

介绍,这个上海建工工地党支部由各参建单位常驻工地的中共党员组成,现有五名党员,其中设一名书记。它的建立,将让流动党员感受到第二故乡的温暖,也可以通过党建“互学互帮互促”活动,进一步加强党组织建设,增强党员意识及消防、安全意识,确保无重大安全事故发生。

## 预期年化收益率高达4.8%

### 青岛银行全力打造“海融财富”理财产品

日前,青岛银行“海融财富”理财产品2012年第4周理财产品发行第1名,同时理财产品收益率达到4.8%。青岛银行“海融财富”理财产品发行第1周第4周理财产品收益率分别为4.20%、4.60%、4.70%、4.80%。理财产品均实现了预期收益率,并有多款理财产品收益率超预期。

本理财产品投资期限为120天,客户可随时赎回。青岛银行各网点咨询购买。本理财产品风险评级为R2级,客户可随时赎回。青岛银行各网点咨询购买。

募集期	期限	认购金额	预期年化收益率
12月10日—12月12日	6个月	6万元	4.20%
12月11日—12月13日	90天	100万元	4.60%
12月11日—12月13日	9个月	6万元	4.70%
12月11日—12月13日	9个月	100万元	4.80%

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。  
济南分行营业网点:  
分行营业部:历下区历山路157号天虹大厦 0531-8273322  
济泺路支行:历下区泺源大街42号齐鲁金融广场 0531-827107  
高新区支行:高新区新泺大街200号舜泰广场 0531-8886110  
莱芜支行:莱芜市汇泉路98号新华购物广场 0531-82380779

